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Тест ЛЬ1. Выберите единственНый верныЙ ответ (1 балл за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)
l. Семья может поJryчать следующие виды дододов: аренднм плата, пособие, зарrtllата

@Щерно 2) неверно +
2. Наличные,деньги - это монеты, купюры и пластиковые карты.

I) верн€trневерно 
+

3. Собираясь купить товар, потребитель принимает во внимание одновременно все ниже перечисленное:
цену товара, производителя товара, цену тов9I)а других производителей.

Qверно 2) неверно 
+

4, Разность между произведением цены и количества Проданной продукции и расходами на ее производство
нaвывается выручкой,

1) верн@неверно +
5. План доходов и расходов государства называется государственными финансами.

l ) вернф) неверно 
{

Гг
Тест ЛЬ2. Выберите единственНый верныЙ ответ (2 балла за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)

6. Если выручка от цродажи товара увеличиJIась в 1,5 раза, то1) колшIество проданного товара увелшIилось в 2 раза, а цеца сократилась в 3 раза;
Ц КОлшIество проданного товара увеличилось в 3 раза, а цена выросла в 2 раза;
Ф КОЛlгIество проданного товара увелшIилось в 3 раза, а цена сократилась-в 2 раза;4) копиЕIество проданного товара увелшIиJIось в 2 раза, а цена выроспа в 2 раза. Т

7, Мя какой из перечисленных ниже организаций целью явпяется прибыль:

ВСЕРОССИЙСКДЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОНОМИКЕ
202З12024 уrебный год
школьныЙ этдп.

6-7 кJIАсс
зАдлния

Раздел I. Тест.
Время написаниrI 45 минут. Максимапьное колIдIество ба.тlлов - 30.

1) комитет;q фирма;
3) ассоциациrI;
4) форум.

8. Выберите логиtIески правильную цепочку:
l) расходы на производство -> выручка -> прибыль;
2) расходы на производство -) выручка -> убыток;
@ вырl"rка -> расходы на производство -) прибыль;
4) верны ответы (l) и (2).

9. В первой бригаде 10 рабочих производят 1 10 единиц продукции, во второй 30 рабочих
390 единиц и в третьей 35 рабочих - 420 единиц. В каком из перечисленных ниже вариант
бригады расположены в порядке убывания производительности?

1) |,2,3;
@ 2,З,l;
З) 3,1,2;
4) l,з,2,

10. Банки занимаются тем, что
1) выдают кредиты и платят за это проц9нты;
2) хранят деньги вкладчиков и платят за это проценты;
З] хранят деньги вкладчиков и пол)л{ают за это проценты;

@ нетверного ответа,

4ог
тестль3.выберитевсеверныеответы(3 балла за вопрос, если в точности указаны все верные

ВаРИаНТЫ (и не отмечено ничего личrнего), 0 баллов в противном случае)

1 1. Что из данного перечня не явJIяется заработной платой?

0 деньги, полученные сдачу квартиры;
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деньги, полученнце по паследству;
деньги, поJryченные клиентом в банке;
деньги, полуIенные инженером на работе.

1 2.Определите предметы труда:
1) гвозди;
2) молоток;
3) усилие;
Ф пряжа;
(' доски.

13. Выберите верные утверждения:
О заемщик платит проценты;
2) арендодатель снимает квартиру;
3) бухгалтер выдает кредиты;

О вкJIадчик пол}л{ает проценты.

|4, Щля какИх из перечисленных ниже организаций прибыль не является целью деятельности:
О комитет;

О ассоциациrI;
-О фирма; *
С форум.

15. Какими специфическими чертами обладаrот общественlше блага:

0) отсутствие конкуренции в поцlеблении общественtых благ;
а неделимость блага;

@ нерыночный характер стоимости блага;
4) ограниrIение доступа потребителей к благу.

о
Ф
4) r

f

+
/rг

зАдАчи
Время выполнения задач 45 минут.

Инструкция: необходимо представить развернутое РЕШЕНИЕ каясдой задачи, один ответ без
Рещения не будет засчитываться. Всего моrкно набрать 14 баллов

Задача 1 (б баллов)
Четвертм часть акций корпорации кАВС> принадлежит трем крупным акционерам. У первого в два раза
меньше акций, чем у второго, а у третьего в три pai}a больше акций, чем у второго. У остальtшх акционеров
2700 акций. Сколько акций у каждого крупного акционера?

Задача 2 (5 баллов)
Фирма кАльфa> тратит на производство 400 млн. рублей, а фирма кБето - 20 млн. рублей. Прибыль первой
фирмы составпяет 50 мпн. рублей, а второй - 4 млн. рублей. Какая фирма работает более эффЬктивпо?

3адача 3 (3 балла)
в 201 1 го.ry вкпадчики положиJIи в банк 20 млн. рублей, и банк выдаJI заемщикам кредиты на 15 млн.
рублей. Какова годовая прибыль банка, если по вкпадам он выIшачивает 8yо годовых, а кредиты выдает под
l5%?
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